
Vaccinurile vectoriale - riscul de tromboză era cunoscut!

Zusammenfassung / summary:
În ianuarie 2021 au apărut primele cazuri oficiale de tromboză după vaccinarea 
Corona cu vaccinul vectorial de la AstraZeneca. Trombozele sunt blocaje ale 
vaselor sanguine care pun în pericol viața. 

Sendetext / broadcast text:
În ianuarie 2021 au apărut primele cazuri oficiale de tromboză după vaccinarea 
Corona cu vaccinul vectorial de la AstraZeneca. Trombozele sunt blocaje ale 
vaselor sanguine care pun în pericol viața. Câteva săptămâni mai târziu, Die 
Welt scria: "Cercetătorii sunt nedumeriți cu privire la cauzele trombozelor 
venelor sinusale după vaccinarea cu vaccinul AstraZeneca. Ei cred că virusul 
vector a cauzat efectul secundar sever." [1]
Trombozele venelor sinusale sunt, de obicei, blocaje fatale ale venelor 
cerebrale. Dar nu numai tromboze rare ale venelor sinusurilor au apărut după 
vaccinare, ci și tromboze ale altor vase de sânge și o tendință crescută de 
sângerare. [2] În cele din urmă, succesul medicilor exemplari din Greifswald - 
printre alții - a fost sărbătorit de către presa de top, deoarece se presupune 
că au descoperit un mecanism pentru acest sindrom. [3] Agenția Europeană pentru 
Medicamente (EMA), care este responsabilă cu evaluarea și monitorizarea 
medicamentelor, a trebuit în cele din urmă să recunoască legătura dintre 
vaccinarea vectorială și tromboză, iar vaccinul AstraZeneca a fost oprit pentru 
moment în multe țări europene. [4] Între timp, unul dintre sindroamele care 
provoacă tromboză a primit un nume: TTS = sindromul trombozei cu 
trombocitopenie, adică cheaguri de sânge care blochează vasele de sânge însoțite
de un deficit de trombocite. Dar ceea ce ne-a fost vândut inițial ca un mister 
și, în cele din urmă, ca o clarificare științifică reușită de către mass-media 
și de către oamenii de știință importanți, este cunoscut de cel puțin 20 de ani.
Acest lucru este dovedit de publicațiile științifice privind experimentele, care
sunt disponibile pentru toată lumea. Acestea se referă la purtător, așa-numitul 
vector, care este utilizat în vaccinurile vectoriale. Acest purtător al 
materialului genetic al vaccinului este un adenovirus. Publicațiile dezvăluie 
fără echivoc problemele de siguranță cunoscute și toxicitatea periculoasă pentru
viață a vectorilor adenovirus injectați. Acestea se manifestă printr-o serie de 
modificări ale sângelui care duc la tromboză sau sângerare. [5] Toate aceste 
sindroame menționate au fost observate în cele din urmă cu vaccinul AstraZeneca 
și, mai recent, cu vaccinul vectorial Johnson and Johnson. [6] Este o crimă 
împotriva populației faptul că atât companiile farmaceutice, cât și numeroși 
oameni de știință care au vorbit în acest context, au transmis publicului 
informaţia falsă că riscul de tromboză era complet necunoscut și au permis ca 
acest vaccin să fie administrat, în ciuda tuturor avertismentelor. Documentele 
de cercetare, unele dintre ele disponibile de zeci de ani, sunt prezentate în 
textul programului de sub emisiune. Este posibil ca aceste studii să aibă și 
consecințe juridice în viitoarele dezbateri juridice sau în cererile de 
despăgubiri din partea părților vătămate, deoarece erau deja disponibile înainte
de lansarea vaccinării.
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